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Antworten 

EST: 
42 SuS = 71% 

UST: 
50 SuS = 60% 

MST: 
62 SuS = 66% 

AST: 
55 SuS = 69% 



1. Mein Kind gehr gerne in die Schule. 

0,72 % = 1 Person 



2. Ich weiß mein Kind in guten Händen. 



3. Es gibt ein vielfältiges Angebot an Unterrichtsaktivitäten an der Schule. 



4. Mein Kind wird mit seinen unterschiedlichen Bedürfnissen und 
Wünschen von den Lehrkräften ernst genommen. 



5. Die Lehrkräfte bemühen sich um die sozial-emotionale Entwicklung 
meines Kindes. 



6. Mit der individuellen Förderung meines Kindes durch die Schule bin 
ich zufrieden. 



7. Der persönliche Umgang mit meinem Kind ist freundlich und geduldig. 



8. Die vielfältigen Unterrichtsmethoden fördern die Lernentwicklung 
meines Kindes. 



9. Mein Kind bekommt … 



10. Die Lehrkräfte können mein Kind für den Unterricht motivieren und 
für Themen begeistern. 



11. Die Lehrkräfte leiten mein Kind an, seinen Möglichkeiten 
entsprechend selbständig zu arbeiten und zu lernen. 



12. Die Lehrkräfte informieren mich über die Lern- und 
Persönlichkeitsentwicklung meines Kindes. 



Schriftliche Rückmeldungen 

• Insgesamt 45 schriftliche Rückmeldungen  
(ca. 33) 

• 19 Rückmeldungen sehr positiv 
• 6 Rückmeldungen zu Themen, die nicht die Schule 

direkt betreffen 
• 20 Rückmeldungen mit Fragen und Anregungen zu den 

Themen 
– Angebote (6 Rückmeldungen) 
– Informationen (5 Rückmeldungen) 
– Hausaufgabe/Kulturtechniken (2 Rückmeldungen) 
– Personalausstattung  (6 Rückmeldungen) 
– Allgemein (7 Rückmeldungen) 


